
No Brasil, acreditam que 
voltaremos a 
normalidade 
após 60 dias.

Acreditam que 
voltaremos à 

normalidade em 
até 60 dias.
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PERÍODO DA PESQUISA: entre 22 de março e 23 de março 

AMOSTRA: 960 médicos LATAM

Diversas especialidades (Infectologista, Pneumologista, Cardiologista, Ginecologista, Oncologista, 
Hematologista, Neurologista, Endocrinologista, Dermatologista, entre outros...)

Brasil (251) | México (162) | Colômbia (267) | Argentina (280).

67% 31%

BR| 78% acreditam que a infraestrutura 

hospitalar do Brasil não está preparada.

BR| 56% acreditam que os brasileiros estão 

pouco ou nada preparados em termos de 
conscientização para enfrentar o 

coronavírus.

BR| 80% declaram ter recebido de autoridades 

sanitárias ou governamentais brasileiras, guias 
específicos de diagnóstico ou tratamento.

80%58% 87% 89%

BR| 67% enxergam o país engajado para 

enfrentar esta pandemia.

BR| Já 40% têm pacientes 

com sintomas compatíveis
com a doença, mas sem teste.

BR| 11% declaram ter pacientes que 

testaram positivo para COVID-19.
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Reflexão Médicos: COVID-19 

*percentuais referentes ao SIM.

*resultado referente à concordância sobre pouco/nada preparo em infraestrutura.

*resultado referente à concordância T3B Muito/Bastante/Engajado 

*resultado referente à concordância a pouco/nada preparo em conscientização.

*resultado referente à pacientes com teste positivo parar COVID-19.

*resultado referente à pacientes com sintomas compatíveis, mas sem teste.

*resultado referente até 60 dias.*resultado referente acima de 60 dias
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RETOMADA À NORMALIDADE

No Brasil, a maioria dos médicos declara ter recebido apoio do governo local para o 
tratamento de COVID-19, por meio de guias ou informativos.

Os entrevistados brasileiros enxergam pouco preparo, em termos de 
infraestrutura hospitalar, para lidar com a pandemia.

O Brasil, dentre a amostra entrevistada, é o pais com a melhor percepção de conscientização 
da população, e 67% enxergam um engajamento populacional para enfrentar a pandemia.

A percepção do retorno à normalidade, na sua maioria, é de 2 a 3 meses podendo se estender.

www.ipsos.com/pt-br

2%
Não quiseram/não souberam responder

http://www.ipsos.com.br/

